TO SET UP OR CHANGE A STANDING ORDER TO ST GABRIEL'S

You can do this with your online banking, or fill in this form and we will ask your bank to set it up

My name:	
Forename(s):	
Surname:	
My address and postcode:	
Details of my account	
Bank address: and postcode	
Account name:	
Sort code:	Account no:
Please Pay:	
Account name:	St Gabriel's Church
Sort Code:	40-52-40
Account Number:	00018694
at CAF Bank, 25 Kings	Hill Avenue, Kings Hill, West Malling, Kent, ME19 4JQ
the sum of	(£)
(please insert in words	
from (date)	and monthly thereafter,
	and debit my account accordingly.
Signature:	
Date:	

FOR ALL GIVERS:

If you are changing an existing Standing Order, please tick here:

GIFT AID DECLARATION: ST GABRIEL'S CHURCH

Boost your donation by 25p of Gift Aid for every £1 you donate Gift Aid is reclaimed by St Gabriel's from the tax you pay for the current tax year. Your address is needed to identify you as a current UK taxpayer.

I want to Gift Aid my donation and any donations I make in the future to St Gabriel's Church.

I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year it is my responsibility to pay any difference.

My Details
Title First name or initial(s)
Surname
Home address
Postcode
Signed Date
Please notify St Gabriel's if you: u want to cancel this declaration u change your name or home address u no longer pay sufficient tax on your income and/or capital gains
If you pay Income Tax at the higher or additional rate and want to receive the additional tax relief due to you, you must include all your Gift Aid donations on your Self-Assessment tax return or ask HM Revenue and Customs to adjust your tax code.

St Gabriel's is a Registered Charity

When completed: please put this form in the offering, or give it to a member of the Finance Team or a member of staff, or post it to: The Treasurer, St Gabriel's Church, Walm Lane, London NW2 4RX.

THANK YOU FOR GIVING TO ST GABRIEL'S